
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«Фінанси, банківська справа та страхування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та 

страхування» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, 

розроблена робочою групою кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Центральноукраїнського національного технічного університету, включає всі 

необхідні складові та у повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

Представлена освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані 

результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, 

оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю. Програму розраховано 

на 1,4 академічні роки, викладено українською мовою. 

Метою ОПП є забезпечення здобувачам вищої освіти фундаментальної й 

практичної підготовки для формування у них вмінь виконувати професійні 

завдання і обов'язки в сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку із акцентом на критичне управлінське мислення. 

У рецензованій програмі прописана низка програмних компетентностей, які 

формуються у здобувачів вищої освіти під час опанування ними представлених у 

профілі обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів та програмних результатів 

навчання. Матриці відповідностей програмних компетентностей та результатів 

навчання подано наприкінці програми. 

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма є збалансованою й 

логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована 

для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування». 

Розробка освітньо-професійної програми з врахуванням інтересів та за 

безпосередньої участі стейкхолдерів підтверджує її актуальність для ринку праці в 

цілому і потенційних роботодавців зокрема. 

 

 


